



**20 сентября 2018 года руководитель следственного управления СКР по Свердловской области генерал-лейтенант юстиции Михаил Вячеславович Богинский проведёт личный приём граждан**



В четверг, 20 сентября 2018 года, с 14:00 до 16:00 часов, руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Свердловской области генерал-лейтенант юстиции Михаил Вячеславович Богинский проведёт личный приём граждан в здании следственного управления по адресу: город Екатеринбург, улица Щорса, 18.

Граждане могут обращаться по вопросам, касающимся проведения процессуальных проверок и расследования уголовных дел следователями следственного управления СК России по Свердловской области, с жалобами на действия (бездействие) и решения должностных лиц следственного управления областного СКР.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Приём граждан осуществляется только по предварительной записи путём подачи письменного заявления в следственное управление по Свердловской области, указав, с каким именно решением заместителя руководителя управления заявитель не согласен. Заявления и жалобы граждан принимаются при наличии документов, удостоверяющих личность.

Дополнительную информацию по организации личного приёма возможно уточнить по телефону в Екатеринбурге: 8(343)297-71-72.

18 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1256447>